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Kako čuvati zimsku odjeću: glavni savjeti
Čuvanje zimske odjeće hitan je problem svakog proljeća. Ako slijedite nekoliko jednostavnih pravila, tada će topla odjeća biti nadležna i, što je najvažnije, tiho pričekati sljedeću sezonu.
Prvo pripremite odjeću za spremanje.
Važan korak koji mnogima nedostaje je temeljita priprema zimskih stvari za skladištenje. Ne stavljajte u ormare prljave donje jakne, loše oprane cipele, neoprane džempere s mišlju da ih „dovedite u red kad ih ponovno nosite“ - to će loše utjecati na stanje stvari. Bolje je kemijski čistiti odjeću koja zahtijeva posebnu njegu (krzneni kaputi, kaputi) ili je, u ekstremnim slučajevima, pažljivo očistiti četkom s rijetkim zubima. Većina donjih jakni može se prati u perilici (ne zaboravite u nju staviti posebne kuglice da se donji dio ne izgubi).


Organizirajte pravilno spremište u svom ormaru.
Pospremanje tople odjeće u ormaru izvrstan je izgovor za općenito sređivanje garderobe i rješavanje nepotrebnih odjevnih predmeta. Možda ne želite nositi neku zimsku odjeću i ne trebate trošiti energiju na njezino pakiranje? Ili su neke ljetne cipele već odradile svoju svrhu i samo zauzimaju prostor u ormaru? Nepotrebna odjeća i obuća mogu se predati projektu „Dobre stvari“ : organizatori ih prodaju na veliko, a od prihoda kupuju opremu za rehabilitaciju djece s teškoćama u razvoju.

Stvorite dobre uvjete za pohranu zimske odjeće.
U idealnom scenariju, sezonske predmete treba zaštititi od vlage, sunčeve svjetlosti, vrućine, vlage i naravno insekata. Svlačionice ne udovoljavaju uvijek tim zahtjevima, ali postoji nekoliko dodataka koji vam mogu pomoći u stvaranju pravog okruženja.

Vakuumski paket
Spas za one čija donja jakna zauzima polovicu njihove garderobe su zatvorene vakuumske vrećice. Zimsku gornju odjeću mogu pohraniti što je moguće kompaktnije, a vrlo su jeftine i dovoljno izdržljive da vam posluže dugi niz godina. Štoviše, štiti vaše stvari od prašine, vlage i moljaca. Još jedan bonus: ako iznenada idete na putovanje, vakuumska vreća također će vam pomoći uštedjeti prostor u vašem koferu.

Navlake za kapute i bunde
Ne zanemarujte navlake za kapute i bunde - oni će spasiti vaše stvari od prašine, moljaca, sunčeve svjetlosti i mirisa koji se mogu upiti u vašu odjeću. Za krznene, vunene, pamučne stvari sada postoje posebni pokrivači s antimol impregnacijom, koji će pružiti dodatnu zaštitu od insekata.

Vješalice za šalove
Polica na kojoj u ormaru nasumično leže šalovi (vjerojatno pomiješani sa šeširima i rukavicama) gubitak je prostora u ormaru. Bolje kupite posebnu vješalicu: može pohraniti do deset šalova, zauzet će vrlo malo mjesta u ormaru i proizvodi na njemu neće se zgužvati.

Pronađite nova mjesta za pohranu.
Ako imate mali ormar ili otvorenu garderobu, gdje će stvari u pokrivačima ili vakumskim vrećicama izgledati "neestetski", onda je pitanje "kako spremiti zimsku odjeću?" prije ili kasnije neizbježno će nastati. Upotrijebite maštu i pokušajte pronaći nova mjesta za pohranu.
Prostor ispod kreveta
[bookmark: _GoBack]Naravno, mogućnost sezonskog spremanja stvari ispod kreveta ovisi o njegovoj visini, dizajnu i mjestu - na primjer, visoki krevet s tankim nogama, koji stoji u središtu prostorije, uopće nije prikladan za tu svrhu. Ali ako se prostor ispod kreveta golim okom "ne vidi" prilikom ulaska u sobu ili ste se pobrinuli za kutije ispod nje, tada je sasvim moguće ukloniti zimske cipele i stvari iz tamošnjih kutija ili kontejnera.


Škrinje i vintage koferi
Vrijeme je da upotrijebite ukrasne škrinje i vintage kofere za namjeravanu namjenu! A ako ih nemate, ali postoji prazno mjesto na koje će se uklopiti lijepa škrinja ili kofer, ovo je razlog da ih kupite. Ovo je izvrstan način za pohranu sezonskih predmeta, posebno u vakuumske vrećice ili prozirne posude u koje možete složiti rukavice, rukavice i kape.

Lođa
Stvari koje neće biti korisne do sljedeće zime možete mirno iznijeti u lođu. Najvažnije je ne pretvoriti prostor u skladište! Ako odlučite pohraniti gornju odjeću, veste, cipele na loggiu, tada budite sigurni da je to slatko i praktično - tamo kupite mali ormarić, uski ormarić ili objesite zatvorenu policu.

